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Навчальний посібник «Українська людина в європейському
світі: виміри ідентичності» здобув високе звання Найкращої кни-
ги 22 Форуму книговидавців України 2015 року. Так журі Фору-
му оцінило результат міжнародного освітнього проекту, над
яким упродовж трьох років працюють вчені та педагоги україн-
ського ДВНЗ «Університет банківської справи» спільно з Міжна-
родною Асоціацією Університетів Вищої школи менеджменту
Барселони (Іспанія) та Вищою школою банківництва Познані
(Польща). Зміст книги, охоплюючи широке коло сучасних соціа-
льно-гуманітарних проблем, зосереджений навколо головного
питання: що означає для молодого покоління української еліти це
начебто само собою зрозуміле прагнення – бути європейцями.
Європейська ідентичність постає в книзі не в регіональному ас-
пекті, а як втілення системи цінностей, що допомагає людині ус-
відомити себе громадянином цілісної планети Земля. Така жит-
тєва позиція не лише дає можливість користуватися благами
сучасної цивілізації, але накладає серйозні зобов’язання: усвідо-
млювати глобальні виклики, які стоять перед сучасною Європою
та світовим співтовариством, бачити і розуміти чинники, що
проблематизують становище людини постмодерної доби. Сту-
дент має одержати знання про докорінні трансформації загаль-
ноцивілізаційного рівня, які вимагають інноваційності сучаної
людини як фахівця і відповідальної особистості.

Вихід україномовного варіанту книги – лише перший етап
реалізації проекту. У 2016 році авторський колектив передба-
чає підготовку та публікацію англомовного тексту, розрахова-
ного на читачів у різних країнах світу, об’єднаних Міжнарод-
ною Асоціацією Університетів GSM Barselona, яка налічує
біля 200 навчальних закладів.

Михайло Скринник,
д.філос.н., професор,

професор кафедри філософії
Національного Лісотехнічного університету України (м. Львів)

Skrynnyk Mykhailo,
ScD in Philosophy, Professor at the Department

of Philosophy of the National Forestry Engineering Institute (Lviv)

Анотація надійшла 28.11.2015




